



福建侨报数字报 福建侨报微信公众号
数字报纸: http://fjqb.joyhua.cn/
福建侨网: http://qb.fujian.gov.cn/

福建侨报

2023年9月1日
星期五 12版
癸卯年七月十七
第3001期

国内统一连续出版物号:CN 35-0006
邮发代号:33-3 国外代号:0902-W

发往“一带一路”沿线国家和地区,并在印尼、南非、匈牙利、英国、美国、澳大利亚及台湾地区落地发行

习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府 新疆生产建设兵团工作汇报时强调 牢牢把握新疆在国家全局中的战略定位 在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆

蔡奇出席汇报会

《人民日报》乌鲁木齐8月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时强调,要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,牢牢把握新疆在国家全局中的战略定位,扭住工作总目标,把依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆各项工作做深做细做实,稳中求进、绵绵用力、久久为功,在中国式现代化进程中更好建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美丽新疆。

8月26日,习近平在结束出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问回到国内后,在乌鲁木

齐专门听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报。中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记马兴瑞等作了汇报,自治区政府主席艾尔肯·吐尼亚孜等参加汇报会。

听取汇报后,习近平发表了重要讲话,对新疆各项工作取得的成绩给予肯定。他指出,新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的地位,事关强国建设、民族复兴大局。党中央关于新疆各项工作的要求是十分明确的,关键要领会到、落实到位。既要抓实当下,解决好当前发展稳定面临的突出问题,又要有长远谋划,扎实推进事关长治久安的根本性、基础性、长远性工作,积极解

决各种深层次矛盾和问题。

习近平强调,要始终把维护社会稳定摆在首位,加强抓稳定和促发展两方面工作的统筹结合,以稳定确保发展,以发展促进稳定。要着眼长治久安,高举法治旗帜,用好法律武器,提升法治化水平,筑牢稳定的法治基础。要完善防范化解重大风险隐患机制,把开展反恐反分裂斗争与推动维稳工作法治化常态化结合起来,坚持标本兼治、综合施策,加强源头治理。要深入推进伊斯兰教中国化,有效治理各种非法宗教活动。要增强忧患意识,居安思危,抓细抓实各项工作,巩固来之不易的社会稳定局面。(下转第二版)

省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记 重要讲话重要指示精神

周祖翼主持并研究贯彻落实措施

部署推进我省防汛救灾、主题教育和“9·8”投洽会筹备等工作

《福建日报》讯 8月25日,省委书记周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习习近平总书记在8月17日中央政治局常委会会议研究部署防汛抗洪救灾和灾后恢复重建工作时的重要讲话精神,研究我省贯彻落实措施;部署推进我省防汛救灾、主题教育和第二十三届中国国际投资贸易洽谈会筹备等工作。

会议指出,当前我省仍处于主汛期、台风季,防汛救灾工作丝毫不能松懈。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持人民至上、生命至上,始终绷紧防大汛、抢大险、救大灾这根弦,以“时时放心不下”的责任感,慎终如始做好防汛抗洪救灾各项工作,全力保障人民群众生命财产安全

和社会大局稳定。要密切关注天气发展形势和可能影响我省的台风动向,全天候、不间断进行监测,加强会商研判,精准预警响应,提前应对准备,及时果断转移危险地带群众,确保应转尽转、应转早转。要全面复盘台风“杜苏芮”防御工作,既总结好经验、好做法,又找差距、查不足,认真排查隐患,深入查缺补漏,着力加强江河流域防洪调度,细化落实中小水库度汛、山洪和地质灾害、城乡内涝等薄弱环节防洪保安措施,建强各级应急指挥部体系和基层防汛防风体系,切实把各类风险隐患消除在成灾之前。要统筹做好恢复重建工作,强化精准施策,对灾后抢修的基础设施进行全面排查,加快修复灾毁农田和农业设施、最大程度减少农业损失。(下转第二版)

学思想 强党性 重实践 建新功

省委统战部领导班子主题教育专题民主生活会召开

本报讯 8月29日,省委统战部召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,省委常委、统战部部长王永礼主持并讲话,省委主题教育第六巡回指导组组长陈善光、副组长刘正宇等到会指导。

会上通报了此次民主生活会会前准备情况、2022年度民主生活会整改措施落实情况以及省委统战部主题教育整改落实情况。王永礼代表领导班子作对照检查,并带头作个人对照检查,其他班子成员逐一作对照检查,严肃开展批评和自我批评。

会议指出,这次民主生活会深挖问题症结,提出整改措施,交流了思想、明确了方向,达到了鼓劲加油、增进团结、推动发展的目的。会议强调,领导班子要带头筑牢忠诚,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。带头落实管党治党责任,发挥“关键少数”作用,立标杆、作示范、守底线,营造统一战线风清气正的良好政治生态。带头抓好问题整改,建立调查研究成果转化清单,用心为民、改进作风,以“钉钉子”精神巩固整改落实成效。带头担当作为,牢记“国之大者”,围绕党中央决策部署和省委工作要求,强化思想政治引领,完善大统战工作格局,用统战所能所长服务高质量发展,为中国式现代化福建实践凝聚人心、汇聚力量。(闻同心)

记者近日走进福建永荣科技公司,只见永荣科技CPL二期项目园区内,一个个银白色的塔器如同一根根骨节分明的巨型“竹篙”拔地而起;厂房内,一道道工序正有条不紊地进行。

该项目位于湄洲湾石化基地石门澳化工新材料产业园,是福建省百个“重中之重”项目之一,总投资150亿元,占地面积3600余亩,建设规模为年产60万吨己内酰胺(CPL)。达产后,该项目年产值可达约150亿元,新增就业岗位近2000人。(榕同心)

